

Игровой тренинг «Ждет нас школа».

Специалисты филиала для будущих первоклассников и их родителей 29 мая провели игровой тренинг. Он позволил родителям ответить на два важных вопроса.

Чего не стоит делать летом перед школой?

Летом перед школой не стоит волноваться самим и запугивать ребенка историями «а вот в школе учителя тебя за это накажут».

Что же стоит сделать летом перед школой?

Летом стоит рассказать ребенку о школе, о новых возможностях, друзьях, творчестве и новых успехах. В августе перейти на правильный распорядок дня, учиться самостоятельности и играть в школу. А как играть в полезные школьные игры? Этому педагоги с ребятами научили родителей.

Специалисты филиала родителям будущих первоклассников дали главный совет — любить своего ребенка таким, какой он есть, уважать его индивидуальность, быть внимательными к его жизни, к его настроению и желаниям!

